O b e c    Ch o t o v i n y
se sídlem Hlinická č. p. 250, 391 37 Chotoviny 


V Chotovinách dne 8.6.2023


Záznam o poskytnutí informace 

Podle § 5, odst. 3, v souladu s ustanovením § 14, odst. 6 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje povinný subjekt tento záznam o poskytnuté informaci:

Datum podání: e-mailem na podatelnu OÚ dne 25.5.2023
Žadatel: anonymizováno

Obsah požadované informace:

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Na základě Vaší žádosti ze dne 25.5.2023 (dále jen „žádost), doručené povinnému subjektu dne 25.5.2023, o sdělení informací ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vám v souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím poskytuje povinný subjekt tyto informace:
Prosím o zaslání té verze projektu víceúčelového hřiště, která byla zmiňována na projednání v listopadu 2022 a pan starosta o ní také veřejně mluvil. Ústně na tomto projednání bylo řečeno, že jste předpokládali, že již bude na listopadovém jednání k dispozici. Prosím o tento projekt v kompletní podobě a také o jeho objednávku.
[bookmark: _GoBack]Odpověď: 
- V příloze zasíláme projekt víceúčelového hřiště, který byl zmiňován na projednání v listopadu 2022. 
– Písemná objednávka na tento projekt nebyla vytvořena. Po vzájemné dohodě proběhla pouze ústně.
Povinný subjekt nepožaduje úhradu nákladů spojených s poskytnutím informace.

Vyvěšeno: 8.6.2023
